
Manuál opatrení riaditeľky školy k otvoreniu ZŠ s MŠ Pod Vinbargom 1 v Bardejove  

od 9. 2. 2021 

 

                                      

 Žiaci 5. – 9. ročníka pokračujú v dištančnej  forme výučby. 

 Žiaci 1. – 4. ročníka nastupujú do školy na prezenčnú formu výučby od 

utorka 9. 2. 2021 

 Dňa 8. 2. 2021 bude škola uzatvorená kvôli dezinfekcii priestorov školy po 

víkendovom testovaní. Žiaci celej školy sa v tento deň vzdelávajú dištančne. 

 Vstup žiakov 1. až 4. ročníka do budovy v utorok 9. 2. 2021 nasledovný:  

 

Vchod hlavný Vchod vedľajší Vchod nová budova 

1.C 1.A 1.B 

3.A 2.A 2.B 

4.A 3.C 3.B 

4.B 4.C  

 

 Pri vstupe služba vydezinfikuje ruky a zmeria teplotu a žiak prejde ku skrinke, 

kde sa prezlečie a ide do triedy. 

 Žiaci 1. – 4. ročníka sa netestujú, aj keď presiahli vek 10 rokov. Povinnosť 

testovať sa má jeden zákonný zástupca, ktorý žije s dieťaťom v spoločnej 

domácnosti.  

 Od utorka 9.2.2021 sa budú žiaci 1. – 4. ročníka učiť podľa platného rozvrhu 

hodín na prezenčné vyučovanie. Telesná výchova sa bude realizovať formou 

prechádzok. 

 ŠKD bude otvorený každý deň  do 16:00 h.  

 Žiaci budú mať rúško počas celého dňa, dezinfekcia priestorov bude denne  

minimálne trikrát. Rodičia nemôžu  vstupovať do budovy školy, iba na vrátnicu. 

 Obedy budú zabezpečené v školskej jedálni. Po vašom potvrdení na testovanie 

žiaci budú automaticky  prihlásení na obed. Rodič má povinnosť odhlásiť žiaka, 

ktorý nepríde do školy a obed si nevyzdvihne.  

 Do budovy školy majú prísny zákaz vstupu všetky nepovolané osoby. 

 Prikazujem používať zamestnancom a žiakom rúška vo všetkých vnútorných aj 

vonkajších priestoroch školy. Pri vstupe do školy musia všetci použiť dezinfekciu 

rúk, ako aj po použití toaliet. 

 Všetci sú povinní pravidelne si umývať ruky mydlom a vodou po dobu 

najmenej 20 sekúnd.  

 Pedagogickí, nepedagogickí a odborní zamestnanci školy budú mať 

respirátory typu FFP2 a podľa uváženia aj ochranné rukavice. Všetci zamestnanci 

budú disponovať negatívnym testom, v zmysle aktuálnych pokynov. 



 Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať 

známym príznakom COVID-19 (zvýšená telesná teplota, kašeľ, zvracanie, kožná 

vyrážka, hnačky, náhla strata chuti a čuchu, iný príznak akútnej infekcie dýchacích 

ciest), ako aj inej infekčnej choroby, nesmie vstúpiť do priestorov školy. Pri 

výskyte týchto príznakov je potrebné telefonicky kontaktovať všeobecného lekára 

pre deti a dorast. V prípade, že zdravotný stav nevyžaduje komunikáciu s lekárom, 

pri opätovnom nástupe žiaka do školy sa žiak preukáže prehlásením 

o bezinfekčnosti podpísaným zákonným zástupcom. 

 V prípade, ak zákonný zástupca žiaka neabsolvuje testovanie a z tohto dôvodu, 

že sa jeho dieťa nebude zúčastňovať prezenčného vyučovania, tak:  

a) zákonný zástupca bezodkladne ospravedlní neprítomnosť žiaka triednemu učiteľovi 

a škola následne eviduje neprítomnosť žiaka ako ospravedlnenú absenciu,   

b) zákonný zástupca žiaka je povinný zabezpečiť kontakt so školou ohľadne vzdelávania 

svojho dieťaťa, ktoré bude prebiehať formou zadávania úloh,  

c) ak neprítomnosť na prezenčnom vyučovaní bude dlhšia ako 15 vyučovacích dní 

a rodič nezabezpečí kontakt so školou, žiak môže byť komisionálne preskúšaný 

z učiva daného ročníka, 

d) zákonný zástupca nemá nárok na tzv. „pandemickú OČR“. 

 

V Bardejove dňa 6. 2. 2021                                   Mgr. Milena Kravcová, riaditeľka školy 


